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DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 
FICHA TÉCNICA Nº 107-2025-BNP-J-DPC-UVDP 

Ley Nº 28296 

Signatura topográfica: XPPB / 985.04 / P45 
Código de barras Inventario 2011: 1000038845 
Título: El Tribuno de la Republica Peruana 
Responsabilidad: [Sánchez Carrión, José Faustino, ed., 
1787-1825]. 
Pie de Imprenta: [Lima]: [Imprenta de D. Manuel del Rio], 
1822. 
Descripción física: [1], 2-16, [1], 2-3, [1b] p.; 20 x 13 cm. 
Localización: Colección Raúl Porras Barrenechea. Depósito 
del 4to piso / Sector II. Biblioteca Nacional del Perú. Av. De 
la Poesía 160, San Borja. 
Nota general: El Tribuno de la República Peruana Núm. I. 
Jueves 28 de noviembre de 1822. Este número se 
encuentra reencuadernado junto a otros ocho números de 
la misma revista, además de estar reencuadernado con 
otros cuarenta y cuatro materiales bibliográficos 
documentales. Presenta un anexo titulado “El Tribuno del 
Pueblo Peruano”, Lima: Imprenta de D. Jose Masias, 1822. 
Nota de “Con”: Encuadernado con: 1.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. II. Domingo 1° de diciembre de 
1822. 2.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. III. 
Jueves 5 de diciembre de 1822. 3.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. IV. Domingo 8 de diciembre de 
1822.  4.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. V. 
Jueves 12 de diciembre de 1822. 5.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. VI. Domingo 15 de diciembre de 
1822. 6.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. VII. 
Jueves 19 de diciembre de 1822. 7.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. VIII. Domingo 22 de diciembre de 
1822. 8.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. IX. 
Jueves 26 de diciembre de 1822. 
Nota de idioma: Texto en español. 
Nota de restricciones de acceso: Disponible solo para 
investigadores. 
Nota de descripción física: Encuadernación en tapa dura, 
cubiertas forradas de papel marmoleado, lomo forrado de 
color marrón con adornos y letras doradas:  

 

 
"EL PERIQUITO / EL TRIBUNO / EL CATOLICO / EL 
CORNETA / EL FANATISMO / CASTIGADO / CON EL AZOTE 
/ DE LA VERDAD / LA COTORRA / INVESTIGACION / 
POLITICO”. 
Características particulares: Etiqueta de signatura 
topográfica adherida al lomo: “XPPB / 985.04 / P45”. 
Exlibris impreso de Raúl Porras Barrenechea adherido en 
el reverso de la cubierta anterior. En el anverso de la 
primera hoja: 1.- Sello ovalado horizontal en tinta azul: 
"BIBLIOTECA NACIONAL / -LIMA-PERÚ-", con anotación 
manuscrita a lápiz: "I-2000". 2.- Anotación manuscrita en 
tinta ferrogálica: “[Biblioteca de] / [ilegible] / [ilegible] 
[Perú] / 1890”. 3.- Dos sellos ovalados en tinta negra. 
Rastros parciales de sello ovalado en tinta negra en la p. 
9. Sello ovalado en tinta azul en el anverso de la novena 
hoja: "BIBLIOTECA NACIONAL / -LIMA-PERÚ". Anotación 
manuscrita en tinta ferrogálica en el reverso de la décima 
hoja: “Biblioteca de / Ni. Silva Santisteban / Lima Peru / 
1890”. Error de impresión en la primera página respecto 
a la abreviatura de número: “Nmú”, y esto es “Núm”. 
Anotación en tinta ferrogálica en el anverso de la 
cubierta posterior: “[ilegible] atalaya N° 21 N° 23 N° 28 / 
[ilegible] N° 23”. 
Estado de conservación: Cubiertas y lomo presentan 
picaduras por xilófagos. Mutilación, que afecta el texto, 
en la primera y décima hoja. Puntos y manchas de 
oxidación (foxing). Mutilación de la p. 17 y de la p. 18. 
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DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 
FICHA TÉCNICA Nº 108-2025-BNP-J-DPC-UVDP 

Ley Nº 28296 

Signatura topográfica: XPPB / 985.04 / P45 
Código de barras Inventario 2011: 1000038845 
Título: El Tribuno de la Republica peruana 
Responsabilidad: [Sánchez Carrión, José Faustino, ed., 
1787-1825]. 
Pie de Imprenta: Lima: Imprenta de Rio, 1822. 
Descripción física: [1], 20-34 p.; 20 x 13 cm. 
Localización: Colección Raúl Porras Barrenechea. Depósito 
del 4to piso / Sector II. Biblioteca Nacional del Perú. Av. De 
la Poesía 160, San Borja. 
Nota general: El Tribuno de la República Peruana Núm. II. 
Domingo 1° de diciembre de 1822. Este número se 
encuentra reencuadernado junto a otros ocho números de 
la misma revista, además de estar reencuadernado con 
otros cuarenta y cuatro materiales bibliográficos 
documentales. 
Nota de “Con”: Encuadernado con: 1.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. I. Jueves 28 de noviembre de 
1822. 2.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. III. 
Jueves 5 de diciembre de 1822. 3.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. IV. Domingo 8 de diciembre de 
1822.  4.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. V. 
Jueves 12 de diciembre de 1822. 5.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. VI. Domingo 15 de diciembre de 
1822. 6.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. VII. 
Jueves 19 de diciembre de 1822. 7.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. VIII. Domingo 22 de diciembre de 
1822. 8.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. IX. 
Jueves 26 de diciembre de 1822. 
Nota de idioma: Texto en español. 
Nota de restricciones de acceso: Disponible solo para 
investigadores. 

 

 
Nota de descripción física: Encuadernación en tapa 
dura, cubiertas forradas de papel marmoleado, lomo 
forrado de color marrón con adornos y letras doradas: 
"EL PERIQUITO / EL TRIBUNO / EL CATOLICO / EL 
CORNETA / EL FANATISMO / CASTIGADO / CON EL AZOTE 
/ DE LA VERDAD / LA COTORRA / INVESTIGACION / 
POLITICO”. 
Características particulares: Etiqueta de signatura 
topográfica adherida al lomo: “XPPB / 985.04 / P45”. 
Exlibris impreso de Raúl Porras Barrenechea adherido en 
el reverso de la cubierta anterior. Sello ovalado 
horizontal en tinta azul en el anverso de la primera hoja: 
"BIBLIOTECA NACIONAL / -LIMA-PERÚ-". Anotación en 
tinta ferrogálica en el anverso de la cubierta posterior: 
“[ilegible] atalaya N° 21 N° 23 N° 28 / [ilegible] N° 23”. 
Estado de conservación: Cubiertas y lomo presentan 
picaduras por xilófagos. Manchas de humedad. Manchas 
de oxidación (foxing). Desprendimiento de las hojas 
desde la p. 21 hasta la p. 32. Mancha de tinta ferrogálica, 
que no afecta el texto, en la octava hoja.  
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DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 
FICHA TÉCNICA Nº 109-2025-BNP-J-DPC-UVDP 

Ley Nº 28296 

Signatura topográfica: XPPB / 985.04 / P45 
Código de barras Inventario 2011: 1000038845 
Título: El Tribuno de la Republica peruana 
Responsabilidad: [Sánchez Carrión, José Faustino, ed., 
1787-1825]. 
Pie de Imprenta: Lima: Imprenta de Rio, 1822. 
Descripción física: [1], 36-50 p.; 20 x 13 cm. 
Localización: Colección Raúl Porras Barrenechea. Depósito 
del 4to piso / Sector II. Biblioteca Nacional del Perú. Av. De 
la Poesía 160, San Borja. 
Nota general: El Tribuno de la República Peruana Núm. III. 
Jueves 5 de diciembre de 1822. Este número se encuentra 
reencuadernado junto a otros ocho números de la misma 
revista, además de estar reencuadernado con otros 
cuarenta y cuatro materiales bibliográficos documentales. 
Nota de “Con”: Encuadernado con: 1.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. I. Jueves 28 de noviembre de 
1822. 2.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. II. 
Domingo 1° de diciembre de 1822. 3.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. IV. Domingo 8 de diciembre de 
1822.  4.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. V. 
Jueves 12 de diciembre de 1822. 5.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. VI. Domingo 15 de diciembre de 
1822. 6.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. VII. 
Jueves 19 de diciembre de 1822. 7.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. VIII. Domingo 22 de diciembre de 
1822. 8.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. IX. 
Jueves 26 de diciembre de 1822. 
Nota de idioma: Texto en español. 
Nota de restricciones de acceso: Disponible solo para 
investigadores. 

 

 
Nota de descripción física: Encuadernación en tapa 
dura, cubiertas forradas de papel marmoleado, lomo 
forrado de color marrón con adornos y letras doradas: 
"EL PERIQUITO / EL TRIBUNO / EL CATOLICO / EL 
CORNETA / EL FANATISMO / CASTIGADO / CON EL AZOTE 
/ DE LA VERDAD / LA COTORRA / INVESTIGACION / 
POLITICO". 
Características particulares: Etiqueta de signatura 
topográfica adherida al lomo: “XPPB / 985.04 / P45”. 
Exlibris impreso de Raúl Porras Barrenechea adherido en 
el reverso de la cubierta anterior. En el anverso de la 
primera hoja: 1.- Sello ovalado horizontal en tinta azul: 
"BIBLIOTECA NACIONAL / -LIMA-PERÚ". 2.- Anotación 
manuscrita en tinta ferrogálica: “Biblioteca / [Ni. Silva 
Santisteban] / [ilegible] [Perú] / 1890”. Trazos 
manuscritos a lápiz rojo en p. 50. Anotación en tinta 
ferrogálica en el anverso de la cubierta posterior: 
“[ilegible] atalaya N° 21 N° 23 N° 28 / [ilegible] N° 23”. 
Estado de conservación: Cubiertas y lomo presentan 
picaduras por xilófagos. Manchas de oxidación (foxing). 
Mancha de tinta ferrogálica, que afecta sello, en la 
primera hoja. Roturas, que no afectan el texto, en 
algunas hojas. 
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DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 
FICHA TÉCNICA Nº 110-2025-BNP-J-DPC-UVDP 

Ley Nº 28296 

Signatura topográfica: XPPB / 985.04 / P45 
Código de barras Inventario 2011: 1000038845 
Título: El Tribuno de la Republica peruana 
Responsabilidad: [Sánchez Carrión, José Faustino, ed., 
1787-1825]. 
Pie de Imprenta: [Lima]: Imprenta de Rio, 1822. 
Descripción física: [1], 52-66 p.; 20 x 13 cm. 
Localización: Colección Raúl Porras Barrenechea. Depósito 
del 4to piso / Sector II. Biblioteca Nacional del Perú. Av. De 
la Poesía 160, San Borja. 
Nota general: El Tribuno de la República Peruana Núm. IV. 
Domingo 8 de diciembre de 1822. Este número se 
encuentra reencuadernado junto a otros ocho números de 
la misma revista, además de estar reencuadernado con 
otros cuarenta y cuatro materiales bibliográficos 
documentales. 
Nota de “Con”: Encuadernado con: 1.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. I. Jueves 28 de noviembre de 
1822. 2.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. II. 
Domingo 1° de diciembre de 1822. 3.- El Tribuno de la 
República Peruana Núm. III. Jueves 5 de diciembre de 
1822.  4.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. V. 
Jueves 12 de diciembre de 1822. 5.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. VI. Domingo 15 de diciembre de 
1822. 6.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. VII. 
Jueves 19 de diciembre de 1822. 7.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. VIII. Domingo 22 de diciembre de 
1822. 8.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. IX. 
Jueves 26 de diciembre de 1822. 
Nota de idioma: Texto en español. 
Nota de restricciones de acceso: Disponible solo para 
investigadores. 

 

 
Nota de descripción física: Encuadernación en tapa 
dura, cubiertas forradas de papel marmoleado, lomo 
forrado de color marrón con adornos y letras doradas: 
"EL PERIQUITO / EL TRIBUNO / EL CATOLICO / EL 
CORNETA / EL FANATISMO / CASTIGADO / CON EL AZOTE 
/ DE LA VERDAD / LA COTORRA / INVESTIGACION / 
POLITICO". 
Características particulares: Etiqueta de signatura 
topográfica adherida al lomo: “XPPB / 985.04 / P45”. 
Exlibris impreso de Raúl Porras Barrenechea adherido en 
el reverso de la cubierta anterior. Sello ovalado 
horizontal en tinta azul en el anverso de la primera hoja: 
"BIBLIOTECA NACIONAL / -LIMA-PERÚ-". Rastros 
parciales de sello ovalado en tinta negra en la p. 53. 
Trazos manuscritos a lápiz rojo en algunas páginas. 
Anotación en tinta ferrogálica en el anverso de la 
cubierta posterior: “[ilegible] atalaya N° 21 N° 23 N° 28 / 
[ilegible] N° 23”. 
Estado de conservación: Cubiertas y lomo presentan 
picaduras por xilófagos. Mutilación, que no afecta el 
texto, en segunda hoja. Rotura, que no afecta el texto, 
en la quinta hoja. Manchas de oxidación (foxing). 
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DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 
FICHA TÉCNICA Nº 111-2025-BNP-J-DPC-UVDP 

Ley Nº 28296 

Signatura topográfica: XPPB / 985.04 / P45 
Código de barras Inventario 2011: 1000038845 
Título: El Tribuno de la Republica peruana 
Responsabilidad: [Sánchez Carrión, José Faustino, ed., 
1787-1825]. 
Pie de Imprenta: [Lima]: [Imprenta de Rio], 1822. 
Descripción física: [1], 68-82 p.; 20 x 13 cm. 
Localización: Colección Raúl Porras Barrenechea. Depósito 
del 4to piso / Sector II. Biblioteca Nacional del Perú. Av. De 
la Poesía 160, San Borja. 
Nota general: El Tribuno de la República Peruana Núm. V. 
Jueves 12 de diciembre de 1822. Este número se encuentra 
reencuadernado junto a otros ocho números de la misma 
revista, además de estar reencuadernado con otros 
cuarenta y cuatro materiales bibliográficos documentales. 
Nota de “Con”: Encuadernado con: 1.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. I. Jueves 28 de noviembre de 
1822. 2.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. II. 
Domingo 1° de diciembre de 1822. 3.- El Tribuno de la 
República Peruana Núm. III. Jueves 5 de diciembre de 
1822. 4.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. IV. 
Domingo 8 de diciembre de 1822. 5.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. VI. Domingo 15 de diciembre de 
1822. 6.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. VII. 
Jueves 19 de diciembre de 1822. 7.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. VIII. Domingo 22 de diciembre de 
1822. 8.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. IX. 
Jueves 26 de diciembre de 1822. 
Nota de idioma: Texto en español. 

 

 
Nota de restricciones de acceso: Disponible solo para 
investigadores. 
Nota de descripción física: Encuadernación en tapa 
dura, cubiertas forradas de papel marmoleado, lomo 
forrado de color marrón con adornos y letras doradas: 
"EL PERIQUITO / EL TRIBUNO / EL CATOLICO / EL 
CORNETA / EL FANATISMO / CASTIGADO / CON EL AZOTE 
/ DE LA VERDAD / LA COTORRA / INVESTIGACION / 
POLITICO". 
Características particulares: Etiqueta de signatura 
topográfica adherida al lomo: “XPPB / 985.04 / P45”. 
Exlibris impreso de Raúl Porras Barrenechea adherido en 
el reverso de la cubierta anterior. En el anverso de la 
primera hoja: 1.- Sello ovalado horizontal en tinta azul: 
"BIBLIOTECA NACIONAL / -LIMA-PERÚ-". 2.- Rastros 
parciales de sello ovalado en tinta negra. Trazos 
manuscritos a lápiz rojo en algunas páginas. Anotación 
en tinta ferrogálica en el anverso de la cubierta 
posterior: “[ilegible] atalaya N° 21 N° 23 N° 28 / [ilegible] 
N° 23”. 
Estado de conservación: Cubiertas y lomo presentan 
picaduras por xilófagos. Manchas de oxidación (foxing). 
Mutilación, que no afecta el texto, en la primera hoja.  
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DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 
FICHA TÉCNICA Nº 112-2025-BNP-J-DPC-UVDP 

Ley Nº 28296 

Signatura topográfica: XPPB / 985.04 / P45 
Código de barras Inventario 2011: 1000038845 
Título: El Tribuno de la Republica peruana 
Responsabilidad: [Sánchez Carrión, José Faustino, ed., 
1787-1825]. 
Pie de Imprenta: [Lima]: Imprenta de D. Manuel del Rio, 
1822. 
Descripción física: [1], 84-98 p.; 20 x 13 cm. 
Localización: Colección Raúl Porras Barrenechea. Depósito 
del 4to piso / Sector II. Biblioteca Nacional del Perú. Av. De 
la Poesía 160, San Borja. 
Nota general: El Tribuno de la República Peruana Núm. VI. 
Domingo 15 de diciembre de 1822. Este número se 
encuentra reencuadernado junto a otros ocho números de 
la misma revista, además de estar reencuadernado con 
otros cuarenta y cuatro materiales bibliográficos 
documentales. 
Nota de “Con”: Encuadernado con: 1.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. I. Jueves 28 de noviembre de 
1822. 2.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. II. 
Domingo 1° de diciembre de 1822. 3.- El Tribuno de la 
República Peruana Núm. III. Jueves 5 de diciembre de 
1822. 4.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. IV. 
Domingo 8 de diciembre de 1822.  5.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. V. Jueves 12 de diciembre de 
1822. 6.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. VII. 
Jueves 19 de diciembre de 1822. 7.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. VIII. Domingo 22 de diciembre de 
1822. 8.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. IX. 
Jueves 26 de diciembre de 1822. 
Nota de idioma: Texto en español. 

 

 
Nota de restricciones de acceso: Disponible solo para 
investigadores. 
Nota de descripción física: Encuadernación en tapa 
dura, cubiertas forradas de papel marmoleado, lomo 
forrado de color marrón con adornos y letras doradas: 
"EL PERIQUITO / EL TRIBUNO / EL CATOLICO / EL 
CORNETA / EL FANATISMO / CASTIGADO / CON EL AZOTE 
/ DE LA VERDAD / LA COTORRA / INVESTIGACION / 
POLITICO". 
Características particulares: Etiqueta de signatura 
topográfica adherida al lomo: “XPPB / 985.04 / P45”. 
Exlibris impreso de Raúl Porras Barrenechea adherido en 
el reverso de la cubierta anterior. En el anverso de la 
primera hoja: 1.- Sello ovalado horizontal en tinta azul: 
"BIBLIOTECA NACIONAL / -LIMA-PERÚ-". Trazos 
manuscritos a lápiz rojo en p. 93. Anotación en tinta 
ferrogálica en el anverso de la cubierta posterior: 
“[ilegible] atalaya N° 21 N° 23 N° 28 / [ilegible] N° 23”. 
Estado de conservación: Cubiertas y lomo presentan 
picaduras por xilófagos. Desprendimiento de las hojas 
desde la p. 85 hasta la p. 96. Mutilación, que no afecta el 
texto, en la quinta hoja. Puntos y manchas de oxidación 
(foxing). 
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DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 
FICHA TÉCNICA Nº 113-2025-BNP-J-DPC-UVDP 

Ley Nº 28296 

Signatura topográfica: XPPB / 985.04 / P45 
Código de barras Inventario 2011: 1000038845 
Título: El Tribuno de la Republica peruana 
Responsabilidad: [Sánchez Carrión, José Faustino, ed., 
1787-1825]. 
Pie de Imprenta: [Lima]: [s.n.], 1822. (Imprenta de Rio, 
1823). 
Descripción física: [1], 100-114 p.; 20 x 13 cm. 
Localización: Colección Raúl Porras Barrenechea. Depósito 
del 4to piso / Sector II. Biblioteca Nacional del Perú. Av. De 
la Poesía 160, San Borja. 
Nota general: El Tribuno de la República Peruana Núm. VII. 
Jueves 19 de diciembre de 1822. Este número se encuentra 
reencuadernado junto a otros ocho números de la misma 
revista, además de estar reencuadernado con otros 
cuarenta y cuatro materiales bibliográficos documentales. 
Nota de “Con”: Encuadernado con: 1.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. I. Jueves 28 de noviembre de 
1822. 2.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. II. 
Domingo 1° de diciembre de 1822. 3.- El Tribuno de la 
República Peruana Núm. III. Jueves 5 de diciembre de 
1822. 4.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. IV. 
Domingo 8 de diciembre de 1822.  5.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. V. Jueves 12 de diciembre de 
1822. 6.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. VI. 
Domingo 15 de diciembre de 1822. 7.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. VIII. Domingo 22 de diciembre de 
1822. 8.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. IX. 
Jueves 26 de diciembre de 1822. 
Nota de idioma: Texto en español. 

 

 
Nota de restricciones de acceso: Disponible solo para 
investigadores. 
Nota de descripción física: Encuadernación en tapa 
dura, cubiertas forradas de papel marmoleado, lomo 
forrado de color marrón con adornos y letras doradas: 
"EL PERIQUITO / EL TRIBUNO / EL CATOLICO / EL 
CORNETA / EL FANATISMO / CASTIGADO / CON EL AZOTE 
/ DE LA VERDAD / LA COTORRA / INVESTIGACION / 
POLITICO". 
Características particulares: Etiqueta de signatura 
topográfica adherida al lomo: “XPPB / 985.04 / P45”. 
Exlibris impreso de Raúl Porras Barrenechea adherido en 
el reverso de la cubierta anterior. Sello ovalado 
horizontal en tinta azul en el anverso de la primera hoja: 
"BIBLIOTECA NACIONAL / -LIMA-PERÚ-". Anotación 
manuscrita en tinta ferrogálica en la p. 105: [ilegible]. 
Anotación en tinta ferrogálica en el anverso de la 
cubierta posterior: “[ilegible] atalaya N° 21 N° 23 N° 28 / 
[ilegible] N° 23”. 
Estado de conservación: Cubiertas y lomo presentan 
picaduras por xilófagos. Manchas de oxidación (foxing).  

 
 

 
 
 



 
 
 

“Decenio de la Igualdad de oportunidades para Mujeres y Hombres” 
Año de la recuperación y consolidación de la economía peruana 

 

8 

 

DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 
FICHA TÉCNICA Nº 114-2025-BNP-J-DPC-UVDP 

Ley Nº 28296 

Signatura topográfica: XPPB / 985.04 / P45 
Código de barras Inventario 2011: 1000038845 
Título: El Tribuno de la Republica peruana 
Responsabilidad: [Sánchez Carrión, José Faustino, ed., 
1787-1825]. 
Pie de Imprenta: [Lima]: [s.n.], 1822. (Imprenta de Masias, 
1823). 
Descripción física: [1], 116-130 p.; 20 x 13 cm. 
Localización: Colección Raúl Porras Barrenechea. Depósito 
del 4to piso / Sector II. Biblioteca Nacional del Perú. Av. De 
la Poesía 160, San Borja. 
Nota general: El Tribuno de la República Peruana Núm. 
VIII. Domingo 22 de diciembre de 1822. Este número se 
encuentra reencuadernado junto a otros ocho números de 
la misma revista, además de estar reencuadernado con 
otros cuarenta y cuatro materiales bibliográficos 
documentales. 
Nota de “Con”: Encuadernado con: 1.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. I. Jueves 28 de noviembre de 
1822. 2.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. II. 
Domingo 1° de diciembre de 1822. 3.- El Tribuno de la 
República Peruana Núm. III. Jueves 5 de diciembre de 
1822. 4.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. IV. 
Domingo 8 de diciembre de 1822.  5.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. V. Jueves 12 de diciembre de 
1822. 6.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. VI. 
Domingo 15 de diciembre de 1822. 7.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. VII. Jueves 19 de diciembre de 
1822. 8.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. IX. 
Jueves 26 de diciembre de 1822. 
Nota de idioma: Texto en español. 

 

 
Nota de restricciones de acceso: Disponible solo para 
investigadores. 
Nota de descripción física: Encuadernación en tapa 
dura, cubiertas forradas de papel marmoleado, lomo 
forrado de color marrón con adornos y letras doradas: 
"EL PERIQUITO / EL TRIBUNO / EL CATOLICO / EL 
CORNETA / EL FANATISMO / CASTIGADO / CON EL AZOTE 
/ DE LA VERDAD / LA COTORRA / INVESTIGACION / 
POLITICO". 
Características particulares: Etiqueta de signatura 
topográfica adherida al lomo: “XPPB / 985.04 / P45”. 
Exlibris impreso de Raúl Porras Barrenechea adherido en 
el reverso de la cubierta anterior. Sello ovalado 
horizontal en tinta azul en el anverso de la primera hoja: 
"BIBLIOTECA NACIONAL / -LIMA-PERÚ-". Trazos 
manuscritos a lápiz rojo en algunas páginas. Anotación 
en tinta ferrogálica en el anverso de la cubierta 
posterior: “[ilegible] atalaya N° 21 N° 23 N° 28 / [ilegible] 
N° 23”. 
Estado de conservación: Cubiertas y lomo presentan 
picaduras por xilófagos. Puntos y manchas de oxidación 
(foxing). 
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DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN DE COLECCIONES 
FICHA TÉCNICA Nº 115-2025-BNP-J-DPC-UVDP 

Ley Nº 28296 

Signatura topográfica: XPPB / 985.04 / P45 
Código de barras Inventario 2011: 1000038845 
Título: El Tribuno de la Republica peruana 
Responsabilidad: [Sánchez Carrión, José Faustino, ed., 
1787-1825]. 
Pie de Imprenta: [Lima]: [s.n.], 1822. (Imprenta de Masias, 
1823). 
Descripción física: [1], 132-146 p.; 20 x 13 cm. 
Localización: Colección Raúl Porras Barrenechea. Depósito 
del 4to piso / Sector II. Biblioteca Nacional del Perú. Av. De 
la Poesía 160, San Borja. 
Nota general: El Tribuno de la República Peruana Núm. IX. 
Jueves 26 de diciembre de 1822. Este número se encuentra 
reencuadernado junto a otros ocho números de la misma 
revista, además de estar reencuadernado con otros 
cuarenta y cuatro materiales bibliográficos documentales. 
Nota de “Con”: Encuadernado con: 1.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. I. Jueves 28 de noviembre de 
1822. 2.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. II. 
Domingo 1° de diciembre de 1822. 3.- El Tribuno de la 
República Peruana Núm. III. Jueves 5 de diciembre de 
1822. 4.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. IV. 
Domingo 8 de diciembre de 1822.  5.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. V. Jueves 12 de diciembre de 
1822. 6.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. VI. 
Domingo 15 de diciembre de 1822. 7.- El Tribuno de la 
República Peruana. Núm. VII. Jueves 19 de diciembre de 
1822. 8.- El Tribuno de la República Peruana. Núm. VIII. 
Domingo 22 de diciembre de 1822. 
Nota de idioma: Texto en español. 
Nota de restricciones de acceso: Disponible solo para 
investigadores. 

 

 
Nota de descripción física: Encuadernación en tapa 
dura, cubiertas forradas de papel marmoleado, lomo 
forrado de color marrón con adornos y letras doradas: 
"EL PERIQUITO / EL TRIBUNO / EL CATOLICO / EL 
CORNETA / EL FANATISMO / CASTIGADO / CON EL AZOTE 
/ DE LA VERDAD / LA COTORRA / INVESTIGACION / 
POLITICO". 
Características particulares: Etiqueta de signatura 
topográfica adherida al lomo: “XPPB / 985.04 / P45”. 
Exlibris impreso de Raúl Porras Barrenechea adherido en 
el reverso de la cubierta anterior. Sello ovalado 
horizontal en tinta azul en el anverso de la primera hoja: 
"BIBLIOTECA NACIONAL / -LIMA-PERÚ-". Rastros 
parciales de sello ovalado en tinta negra en la p. 135. 
Trazos manuscritos a lápiz rojo en algunas hojas. Trazos 
manuscritos a lápiz azul en la p. 145. Anotación en tinta 
ferrogálica en el anverso de la cubierta posterior: 
“[ilegible] atalaya N° 21 N° 23 N° 28 / [ilegible] N° 23”. 
Estado de conservación: Cubiertas y lomo presentan 
picaduras por xilófagos. Manchas de oxidación (foxing). 
Mancha de tinta ferrogálica, que no afecta el texto, en la 
séptima hoja. 
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